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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2021) - III ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

 

1-18 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება 
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19. სულ 4 ქულა 

19.1. ორი ლაშქრის გაერთიანების საფრთხემ//სილეზიის ჰერცოგისა და ბოჰემიის მეფის 

გაერთიანების საფრთხემ - 1 ქულა 

19.2. ლეგნიცის - 1 ქულა 

19.3. ბრძოლის ველზე დაბრუნდნენ//ხელახლა ჩაერთვნენ ბრძოლაში - 1 ქულა 

19.4. მონღოლების - 1 ქულა 

 

20. სულ 4 ქულა 

20.1. კოლექტივიზაცია -1 ქულა; ილუსტრაციაზე მოცემულია ლოზუნგი, რომელიც 

მოუწოდებს კოლმეურნეობაში გაერთიანებისკენ -1 ქულა; სულ 2 ქულა  

თუ 20.1. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  

20.2. კულაკობა -1 ქულა; ჩამოართვეს კერძო საკუთრება//რეპრესიები მოუწყვეს - 1 ქულა; სულ 

2 ქულა 

თუ 20.2. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა. 
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21. სულ 11 ქულა 

21.1. ძვ. წ. III საუკუნე – 1 ქულა 

21.2. აფრიკის - 1  ქულა 

21.3. რომი//რომის რესპუბლიკა - 1 ქულა 

21.4. ჰანიბალი, ჰასდრუბალი - 1 ქულა 

21.5. მეორე პუნიკური ომი - 1  ქულა 

21.6. პიზიდან - 1 ქულა;  სციპიონის – 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

21.7. აფრიკაში//კართაგენში - 1 ქულა; მოწინააღმდეგის//სციპიონის ლაშქრობამ მის 

სამშობლოში - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

21.8. ძვ. წ. 202 წელს - 1 ქულა; ზამას ბრძოლით - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 

22. სულ 2 ქულა 

ერისთავის გადაწყვეტილების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

ერისთავის გადაწყვეტილების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

23. სულ 2 ქულა 

პრეზიდენტის გადაწყვეტილების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

პრეზიდენტის გადაწყვეტილების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

24. სულ 2 ქულა 

24.1.  ლოგიკური შედეგის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ შეცდომას – 1 ქულა 

24.2. ლოგიკური პასუხი და შესაბამისი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 
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25. სულ 17 ქულა 

25.1 1923 წელს - 1 ქულა 

25.2 სოციალ-დემოკრატიული  

ეროვნულ-დემოკრატიული  

სოციალ-ფედერალისტური - 1 ქულა 

25.3 დამოუკიდებლობის კომიტეტს სამხედრო ცენტრთან შეთანხმებით - 1 ქულა  

25.4 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას  - 1 ქულა 

25.5 „პარტიების განკარგულებაში უკვე არის ადამიანური და მატერიალური რესურსი“ - 1 

ქულა 

25.6 „მუსხელიშვილი დაპირებული იყო, სამხედრო ცენტრისთვის ასევე მიეწოდებინა 

სამხედრო შინაარსის ცნობები, რომლებსაც ის წითელი არმიის შტაბის უფროსის 

თანაშემწისგან იღებდა“ - 1 ქულა 

25.7 შექმნა ინტერპარტიული კომიტეტები და სამხედრო შტაბები - 1 ქულა 

25.8 რუსეთის საგარეო ომის - 1 ქულა 

რუსეთში შიდა არეულობის - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.9 მონაწილეების აღრიცხა 

იარაღის აღრიცხვა 

ხელმძღვანელობა   -    სულ 2 ქულა 

 

სამი კომპონენტის დასახელება - 2 ქულა 

ორი კომპონენტის დასახელება - 1 ქულა 

ერთი კომპონენტის დასახელება - 0 ქულა                               

25.10 ხევსურეთის აჯანყება - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.11 ცენტრის წევრები ქუჩაში ხვდებოდნენ - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.12 სომხეთის  

აზერბაიჯანის  

ჩრდილოეთ კავკასიის - სულ 2 ქულა 

 

სამი კომპონენტის დასახელება - 2 ქულა 

ორი კომპონენტის დასახელება - 1 ქულა 

ერთი კომპონენტის დასახელება - 0 ქულა  

 


